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Préambule

Dans quelle(s) catégorie(s) vous êtes-vous démarqué au cours des deux dernières années?

(maximum de 2)

1 – Jeune entrepreneur(e) (39 ans et moins) (avant le 6 mai)
 FORMCHECKBOX 

Prix attribué à un(e) jeune entrepreneur(e) propriétaire d’une entreprise et qui l’opère avec succès, peu importe le secteur d’activité. Le lauréat doit être propriétaire majoritaire de l’entreprise depuis au moins 2 ans.

2 - Innovation

 FORMCHECKBOX 

Prix attribué à une entreprise ou un organisme qui se distingue en innovant dans une des sphères d’activité suivantes : en développant de nouveaux produits/services ou une nouvelle technologie (technique et conception) ou par l’application d’une approche innovatrice en gestion ou d’un processus de production ou en développement de marché.
3 - Entreprise en économie sociale et à but non lucratif

 FORMCHECKBOX 

Prix attribué à une entreprise d’économie sociale (coopérative ou OBNL) qui s’est démarquée par son caractère mobilisateur et par la qualité de ses projets. L’entreprise répond adéquatement à un besoin identifié dans la communauté en plus d’avoir démontré la rentabilité et la viabilité de ses activités. Elle respecte les principes de fonctionnement suivants : un processus de gestion démocratique, la participation et la prise en charge individuelle et collective, la primauté de la personne et du travail sur le capital et la propriété collective des capitaux et des moyens de production. Les coopératives qui ristournent ne sont pas admissibles à cette catégorie.

4 - Entreprise agricole

 FORMCHECKBOX 

Prix attribué à une entreprise agricole qui se distingue par ses performances générales, ses réalisations, sa persévérance et ses initiatives afin de favoriser son plein développement. À titre d’exemple, cette catégorie regroupe les productions végétales (soya, luzerne, maïs grain, blé, orge, haricots secs, engrais verts, etc.), les productions laitières bovines et les productions animales (porc, bœuf, poulet, etc.)

5- Entreprise à vocation artisanale ou de niche
 FORMCHECKBOX 

Prix attribué à une entreprise à vocation artisanale ou de niche qui se distingue par ses performances générales, ses réalisations, sa persévérance et ses initiatives afin de favoriser son plein développement. À titre d’exemple, cette catégorie regroupe les entreprises de transformation dont la structure de l’activité est principalement manuelle ou à petite échelle, les entreprises de transformation agroalimentaire artisanale (transformation à la ferme), l’élevage non traditionnel (agneau, chèvre, mouton, etc.), l’horticulture et la filière biologique.

6 - Entreprise de détail et/ou de services 

 FORMCHECKBOX 

Prix attribué à une entreprise, de 3 employés et moins, qui se distingue dans le domaine du détail et/ou des services par la qualité de son service, son dynamisme, son originalité et sa croissance.

 FORMCHECKBOX 

Prix attribué à une entreprise, de 4 à 7 employés, qui se distingue dans le domaine du détail et/ou des services par la qualité de son service, son dynamisme, son originalité et sa croissance.

 FORMCHECKBOX 

Prix attribué à une entreprise, de 8 employés et plus, qui se distingue dans le domaine du détail et/ou des services par la qualité de son service, son dynamisme, son originalité et sa croissance.

7 - Entreprise manufacturière ou de transformation 
 FORMCHECKBOX 

Prix attribué à une PME qui œuvre dans le domaine de la conception et/ou de la transformation de produits et qui se distingue notamment par son dynamisme, son originalité, sa gestion et sa croissance.

8 - Rayonnement

 FORMCHECKBOX 

Le prix est attribué à une entreprise qui s’est particulièrement distinguée sur la scène régionale, provinciale, nationale ou internationale.
Pour toutes questions relatives au document qui suit, veuillez communiquer avec l’un des membres des comités :

Comité d’orientation
Banque Nationale d’Acton Vale



Desjardins Entreprises             
            Diane Ladouceur 




Vallée du Richelieu – Yamaska

450-546-3284





Gaétan Jr Larivière








1 866 465-8888

Chambre de commerce de la région d’Acton

Collectiv

Joanne Joannette 




Pierre-Luc Lamothe
450-546-0123





1 888 959-6352, poste 101

FBL sencrl  société de CPA 



Financement Agricole Canada

Marc Robitaille 




Sylvain Cormier
450-546-3247





450-771-6891

MRC d’Acton





Société d’aide au développement de la
Développement économique local


collectivité (SADC) de la région d’Acton

Isabelle Dauphinais




Chantale Delorme
450-546-3203





Eric Thibodeau







450-546-3239
Comité de production

Chambre de commerce de la région d’Acton

Collectiv

Joanne Joannette 




Pierre-Luc Lamothe
450-546-0123





1 888 959-6352, poste 101

Société d’aide au développement de la

collectivité (SADC) de la région d’Acton

Éric Thibodeau

Chantale Delorme

450-546-3239

1. Le Gala Distinction de la région d’Acton

La Chambre de commerce de la région d’Acton et ses partenaires s’unissent pour honorer les entreprises, institutions ou organismes de la région d’Acton qui ont su se distinguer par leur savoir-faire et leur contribution exceptionnelle sur le plan socio-économique.

2. Critères d’admissibilité

2.1 Toutes les entreprises, commerces, services et organismes établis sur le territoire de la MRC d’Acton sont admissibles.

2.2 Une entreprise ne peut pas poser sa candidature dans la catégorie dont elle s’est mérité le premier prix à l’édition du Gala Distinction précédente.

2.3 Une entreprise peut poser sa candidature dans deux catégories au maximum.

2.4 La catégorie « Jeune entrepreneur(e) » s’adresse aux entrepreneurs ayant 39 ans et moins.

2.5 La catégorie « Entreprise en économie sociale ou organisme à but non lucratif » ne s’adresse pas aux fondations. Les candidats devront démontrer leur rôle social économique et leur apport au développement économique local et régional.

N.B : Les dossiers ne devront comporter aucun élément promotionnel (vidéo, photo, brochure, etc.).


Par contre, pour les besoins de la campagne promotionnelle, veuillez, s.v.p. inclure le logo de votre entreprise en version électronique à l’adresse suivante : pl@collectiv.ca  
3. Les critères d’évaluation 
Les prix sont décernés aux entreprises et organismes qui se distinguent dans leur catégorie respective en tenant compte de l’ensemble de la gestion de l’entreprise ou de l’organisme et, plus particulièrement, en tenant compte des critères d’évaluation suivants :

Gestion des ressources humaines :

· Productivité et relations de travail

· Stabilité ou augmentation du nombre d’employés

· Avantages et implication des employés

Stratégie marketing :

· Positionnement concurrentiel

· Service à la clientèle

· Réseau d’affaires

 Ressources financières :

· Performance financière

· Atteinte des objectifs financiers
Ressources matérielles :

· Respect de l’environnement

· Investissement / immobilisation

· Innovation technologique

· Recherche et développement

· Investissement en région

Facteurs externes :

· Implication sociale, économique, culturelle et sportive

· Image / réputation

Présentation globale

4. Le jury de sélection

Le jury de sélection est composé de 5 à 7 personnes provenant des milieux suivants : institutions financières, milieu agricole, firmes comptables, organismes de développement. Il aura le mandat de choisir les lauréats des différentes catégories. 

Les membres du comité d’orientation, du comité de production, les membres du jury de sélection et toute autre personne ayant pris connaissance de tout document concernant une entreprise candidate doivent assurer la confidentialité des informations qui leur sont transmises par écrit ou verbalement, dans le cadre du concours du « Gala Distinction de la région d’Acton ». 

Le jury choisira trois finalistes dans chacune des catégories.

Les dossiers de mise en candidature doivent être reçus

à la Chambre de commerce de la région d’Acton

980, rue Boulay
Acton Vale, Québec J0H 1A0

avant 15h00 le mercredi 30 novembre 2016
« Gala Distinction de la région d’Acton »

Introduction

Le présent questionnaire a été conçu dans le but de vous aider à préparer votre candidature à cette activité qu’est le « Gala Distinction de la région d’Acton » - Édition 2017.

Sachez qu’il n’est pas nécessaire de faire appel à des spécialistes pour préparer votre dossier. Cependant, les organismes membres des comités d’orientation et de production peuvent vous accompagner dans votre mise en candidature (voir coordonnées plus haut). Le questionnaire est simple et nous vous invitons à répondre aux questions de façon précise afin de fournir aux membres du jury un portrait exact et clair de votre entreprise.

La qualité et la précision de l’information que vous apporterez au dossier sont beaucoup plus importantes que sa présentation quoique ce dernier aspect ne soit pas négligeable.

Ce qu’il faut savoir

Ce concours mesure les performances des entreprises candidates au cours des deux dernières années financières d’opérations complétées.
Une fois cette évaluation obtenue, elle sera comparée à la nature et aux conditions particulières de chacune des entreprises. Sachez que les membres du jury de sélection ne prennent en considération que les informations soumises au dossier. Si jamais une question ne s’applique pas à votre entreprise, veuillez inscrire « N/A » et en expliquer brièvement la raison.

Les grands gagnants seront dévoilés lors d’un gala prestigieux réunissant plus de 200 personnes de la communauté de la région d’Acton.

Étapes et calendrier

1. Distribution des cahiers de mise en candidature (à partir du 1er septembre 2016)
2. Retour des dossiers de mise en candidature (30 novembre 2016)
3. Évaluation des dossiers et annonce des finalistes (8 mars 2017)
4. Gala et remise des trophées (6 mai 2017)
Cahier des mises en candidature

Un candidat pourra également se présenter en se procurant un cahier directement à la Chambre de commerce de la région d’Acton ou en visitant son site web : www.chambredecommerce.info ou dans les organismes suivants : MRC d’Acton, SADC de la région d’Acton, FBL sencrl  société de CPA, Caisse Populaire d’Acton Vale et la Banque Nationale d’Acton Vale.
Les dossiers doivent être envoyés à :

La Chambre de commerce de la région d’Acton

980, rue Boulay
Acton Vale (Québec)
J0H 1A0

Téléphone : 450-546-0123
Télécopieur : 450-546-2709

Courriel : ccracton@cooptel.qc.ca
Date limite de remise des cahiers complétés : Mercredi 30 novembre 2016, 15h00
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